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ACTA # 020 -GPPP-S.O-26-12-2025 

SESION ORDINARIA DEL ORGANO LEGISLATIVO DEL GOBIERNO AUTONOMO 
DESCENTRALIZADO PARROQUIAL DE PUERTO PECHICHE CANTON PUEBLOVIEJO 

PROVINCIA LOS RIOS 
 

En la sala de sesiones del GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL DE PUERTO 

PECHICHE, señora Presidenta, señores vocales a los 26 días del mes de Diciembre del año 2025, se 

reúnen en la oficina del GAD Parroquial de Puerto Pechiche previa convocatoria dispuesta por la 

Lcda. Noemí Arana Muñoz, Presidenta del Gad Parroquial de Puerto Pechiche, se reúnen, la Ing. 

Ingrid Alcívar Castro, la Lcda. Karen Espín Muñoz, el señor David Roca Ortiz y el señor Aníbal 

Bohórquez Cedeño, con el fin de tratar el siguiente orden del día: 1.- CONSTATACION DEL QUORUM, 

2.- LECTURA Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA, 3.- INFORME DE ACTIVIDADES DE LA LCDA. 

NOEMÍ ARANA MUÑOZ PRESIDENTA DEL GAD PARROQUIAL DE PUERTO PECHICHE, 4.- INFORME 

DE ACTIVIDADES DE LOS VOCALES DEL GAD PARROQUIAL DE PUERTO PECHICHE SEGÚN SU 

COMISIÓN, 5.- APROBACION DEL PRESUPUESTO 2026, 6.- SOCIALIZACION DEL POA 2026, 7.- 

CLAUSURA DE LA SESIÓN. Desarrollo: La C.P.A. Eva Sánchez Taipe Secretaria – Tesorera, da inicio 

con el Primer Punto. – CONSTATACION DEL QUORUM, señora Presidenta existe la presencia de los 

señores vocales, existiendo la mayoría de los convocados proceda a instalar la sesión como señala 

el Art. 320 del COOTAD, seguidamente la Lcda. Noemi Arana Muñoz Presidenta del Gad Parroquial 

instala la sesión, diciendo buenas tardes compañeros vocales gracias por haberse dado cita a esta 

convocatoria y siendo las 2:05 pm damos por instalada la Sesión Ordinaria # 020 del día de hoy. 

Segundo Punto. - LECTURA Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA, la Secretaria – Tesorera da lectura 

a los puntos del orden del día que se tratarán en esta sesión, diciendo señores vocales está puesto 

a consideración el orden del día uno de la sala mocione la aprobación, acto seguido es aprobado 

por los vocales presentes. Tercer Punto. - INFORME DE ACTIVIDADES DE LA LCDA. NOEMI ARANA 

MUÑOZ PRESIDENTA DEL GAD PARROQUIAL DE PUERTO PECHICHE, interviene la Lcda. Noemi 

Arana Muñoz diciendo, buenas tardes compañeros a continuación mi informe de labores que 

corresponden desde el 15 de Diciembre hasta la fecha actual, se comenzó la semana asistiendo a 

la reunión en CONAGOPARE convocada por la Presidenta Julia Quintana para la socialización y 

aprobación del presupuesto 2026 y POA   de CONAGOPARE Los Ríos, luego de aquello también fui 

partícipe en la Integración de Presidentes y Vocales de los 17 Gobiernos Parroquiales organizados 

por CONAGOPARE Los Ríos, mediante gestión y con recursos propios se realizó un recorrido a las 

escuelas de los recintos de la Parroquia de Puerto Pechiche llevándoles dulces y juguetes, también 

se visitó las escuelas que pertenecen al Cantón Vinces pero están cerca a nuestro territorio, esta 

fue una actividad que se la hizo junto al compañero David Roca, junto a la Policía Nacional y 

compañeras del Proyecto de Adultos Mayores quienes nos acompañaron y también la Reina de la 

Parroquia los días que estuvo disponible para poder acompañarnos, también se les llevó alegría a 
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los niños del Recinto San Nicolás en el sector de Agua Lodo fue una semana ardua de actividades 

pero satisfecha con el deber cumplido de compartir con los más pequeños, en lo social como 

ustedes saben Diciembre es cuanto más hay solicitudes, tengo la donación de canastas navideñas, 

donación de fundas de caramelos para diferentes iglesias y para diferentes actividades de recintos, 

también participé en el Evento Navideño para los Adultos Mayores donde se compartió un 

momento de economía junto a ellos, eso es todo en cuanto puede informar, compañeros gracias. 

Cuarto Punto. – INFORME DE ACTIVIDADES DE LOS VOCALES DEL GAD PARROQUIAL DE PUERTO 

PECHICHE SEGÚN SU COMISION, interviene el Sr. Anibal Bohorquez Cedeño diciendo, buenas 

tardes Presidenta, compañeros vocales, secretaria, mi informe de gestiones del mes de diciembre 

es el siguiente: colaboré con canastas navideñas para moradores del Rcto. Agua Lodo, donamos 

reflectores con mis compañeras vocales Karen e Ingrid a la cancha de la Paulina sector Los Moreira 

y a la cancha de Estero Hondo, asistí al encuentro deportivo en el Rcto. La Paulina organizado por 

le Gad Parroquial, colaboré con víveres varios para un palo encebado en el Rcto. Atascoso, con mis 

compañeras vocales Karen e Ingrid donamos fundas de caramelos para el Rcto. La Paulina, doné 

pacas de colas para el evento navideño en el Rcto. Estero Hondo, colaboré con víveres para un 

palo encebado en el Rcto. Caimito 1, doné cintas para Princesitas de los Rctos. Las Tablas y Las 

Guaijas, colaboré con premios para elecciones de Princesitas de Navidad en los Rctos. San Nicolás 

y Pampas Grandes 1, colaboré con caramelos y canastas navideñas en los Rctos. El Marañón y las 

Guaijas en conjunto con mis compañeras vocales Karen e Ingrid, realizamos lo que es el Bingo 

Navideño en conjunto con mis compañeras vocales Karen e Ingrid en la Parroquia, se realizaron 

concursos y se entregaron caramelos a los niños es todo en cuanto puedo informar gracias, 

continua la Ing. Ingrid Alcivar Castro diciendo, buenas tardes señora Presidenta, compañeros 

vocales, señora secretaria, bueno a continuación mi informe de actividades del mes de diciembre, 

asistencia al GAD, como Comisión Social: junto a los compañeros Sr. Anibal Bohorquez y la Lcda. 

Karen Espin con nuestros propios recursos realizamos la entrega de 1 reflector para iluminación 

de la cancha de tierra del Rcto. La Paulina, como Comisión Social: asistí a las canchas de La Paulina 

y Estero Hondo por el Campeonato Inter – Recintos donde el GAD de Puerto Pechiche es 

auspiciante, este campeonato ha impulsado la actividad económica y recreativa de los sectores 

donde se ha desarrollado estos encuentros deportivos, como Comisión Social: Por solicitud de la 

presidenta del Comité de Padres de Familia del CDI de la Parroquia realicé la entrega de 1 obsequio 

para la Sra. Deportes de las Olimpiadas de dicho centro, como Comisión Social:  junto a los 

compañeros Sr. Anibal Bohorquez y la Lcda. Karen Espin con nuestros propios recursos realizamos 

la entrega de víveres para el palo encebado solicitado por la Sra. Denis Laje como parte de las 

actividades del evento navideño de su recinto, como Comisión Social: junto a los compañeros Sr. 

Anibal Bohorquez y la Lcda. Jaren Espin con nuestros propios recursos realizamos la entrega de 1 

funda de 5 kilos de caramelos solicitado por la Sra. Roxana Muñoz, asistí a la Sesión Ordinaria de 

quincena convocada por la Presidenta en virtud de sus atribuciones, señaladas en el art. 70 c) del 

COOTAD, como Comisión Social: junto a los compañeros Sr. Anibal Bohorquez y la Lcda. Karen 
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Espín con nuestros propios recursos realizamos la entrega de 1 reflector para iluminación de la 

cancha del Rcto. Estero Hondo por pedido de la Sra. Irlanda Campuzano, como Comisión Social: 

Realicé la entrega de 50 fundas de caramelo solicitadas por el Sr. Jaime Tacuri para la realización 

del evento navideño del Rcto. La Paulina, como Comisión Social: Realicé la entrega de 2 obsequios 

para niña y una tiara para la Princesita de Navidad del Evento Navideño del Rcto. Los Ángeles 

solicitados por el Sr. Julián Figueroa, como Comisión Social: Doné una torta navideña para el CNH 

del Rcto. San Ramón solicitado por la técnica del CNH Jessenia Marmolejo, en mi página oficial del 

Facebook con mis propios recursos realicé un sorteo de canastas navideñas y juguetes, realicé la 

entrega de 1 canasta y un juguete, asistencia a la Sesión Ordinaria de fin de mes convocada por la 

Presidenta en virtud de sus atribuciones, señaladas en el art. 70 c) del COOTAD, como Comisión 

Social: Con los compañeros Lcda. Karen Espín y el Sr. Anibal Bohorquez y junto a la Concejal Lcda. 

Rosa Rodríguez realizamos el evento de Bingo de canastas navideñas, entrega de caramelos y 

elección y coronación de la Princesita de Navidad y su corte de honor, también acompañaron la 

Virreina de la Parroquia y la Srta. 8 de Agosto, también se realizaron concursos para los niños 

donde llevaron juguetes de premio, como Comisión Social: Doné una canasta navideña solicitada 

por una moradora para la realización de un bingo para la celebración de la navidad de su sector, 

el día 31 de diciembre recibí una llamada por parte del Líder del Rcto. El Limal Sr. Julio Lozano 

donde me indicaba que algunos sectores se encontraban sin el servicio del fluido eléctrico por lo 

que me contacté de inmediato con el Administrador de CNEL de Los Ríos quien mandó a un técnico 

a solucionar el problema restableciendo la energía ese mismo día, eso en cuanto puedo decir de 

mi informe del mes gracias, continua la Lcda. Karen Espin Muñoz diciendo, saludos cordiales 

señora Presidenta, señora secretaria y compañeros vocales, a continuación detallo mi informe 

correspondiente al mes de diciembre: como Comisión de Deporte: Junto al compañero de la 

comisión Sr. Anibal Bohorquez y la Ing. Ingrid Alcivar y con nuestros propios recursos entregamos 

1 reflector para iluminación de la cancha de tierra del Rcto. La Paulina, como Comisión de Deporte: 

asistí a las canchas de La Paulina, Pampas Grandes y Estero Hondo por el campeonato Inter-

Recintos donde el GAD de Puerto Pechiche es auspiciante, este campeonato ha sido impulsor 

económico de los sectores donde se ha llevado a cabo estos encuentros deportivos, con los 

compañeros Sr. Anibal Bohorquez y la Ing. Ingrid Alcivar y con nuestros propios recursos 

realizamos la entrega de víveres para el palo encebado solicitado por la señora Esperanza Laje 

como una de las actividades el evento navideño de su recinto,  con los compañeros Sr. Anibal 

Bohorquez y la Ing. Ingrid Alcivar y con nuestros propios recursos realizamos la entrega de 1 funda 

de 5 kilos de caramelos solicitado por la señora Roxana Muñoz, realicé la entrega de 2 pacas de 

colas solicitadas por la Sra. Irlanda Campuzano para el evento de navidad de la escuela Arenillas, 

asistencia a la Sesión Ordinaria de quincena convocada por la Presidenta en virtud de sus 

atribuciones, señaladas en el art. 70 c) del COOTAD, como Comisión de Deporte: Junto al 

compañero de la comisión Sr. Anibal Bohorquez y la Ing. Ingrid Alcivar y con nuestros propios 

recursos realizamos la entrega de 1 reflector para iluminación de la cancha del Rcto. Estero Hondo 
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por pedido de la Sra. Irlanda Campuzano, realicé la entrega de 50 fundas de caramelo solicitadas 

por el Sr. Jaime Tacuri para la realización del evento navideño del Rcto. La Paulina, con los 

compañeros Sr. Anibal Bohorquez y la Ing. Ingrid Alcivar asistimos al evento navideño del Rcto. Las 

Guaijas gracias a la invitación de la Sra. Denis Laje donde realizamos el sorteo de 3 canastas 

navideñas entre los asistentes, con los compañeros Sr. Anibal Bohorquez y la Ing. Ingrid Alcivar 

asistimos al evento navideño del Rcto. El Marañón gracias a la invitación del Sr. José Muñoz donde 

realizamos la entrega de 2 canastas navideñas sorteada entre los asistentes, con los compañeros 

Sr. Anibal Bohorquez, la Ing. Ingrid Alcivar y junto a la Concejal Lcda. Rosa Rodríguez realizamos el 

evento de Bingo de canastas navideñas, entrega de caramelos y elección y coronación de la 

Princesita de Navidad y su corte de honor, también acompañaron la Virreina de la Parroquia y la 

Srta. 8 de Agosto, se realizaron concursos para los niños donde llevaron juguetes de premio, es 

todo en cuanto puedo informar gracias, continua el Sr. David Roca Ortiz diciendo, buenas tardes  

compañera Presidenta, compañeros vocales, este es mi informe respecto al mes de diciembre: 

Aporté con una canasta de víveres a una ciudadana del Rcto. Aguas Frías, también aporté con la 

movilidad de las canastas que se trasladó para hacer la entrega en el Proyecto del Adulto Mayor, 

también colaboré con la movilidad para la Brigada Médica Integral para la prevención de la 

Desnutrición Infantil esto se llevó en el Rcto. Chojampe, también acompañé a la inspección por 

parte de la Prefectura en el Rcto. Bola de Oro en donde se llevó la inspección de tres alcantarillas 

del sector, aporté también con el 50% para la entrega de una silla de ruedas en beneficio del señor 

Anastacio Veliz esto fue en el Rcto. Chojampe, también acompañé al Evento del Adulto Mayor en 

donde se hizo la entrega de canastas, también junto a la compañera Presidenta hicimos la entrega 

de juguetes y caramelos en varios recintos de nuestra queridísima Parroquia, también asistí a la 

Sesión Ordinaria convocada por la compañera Presidenta, y también con recursos propios he 

donado un aproximado de 150 fundas de caramelos a diferentes representantes de recintos que 

me solicitaron, eso es todo en cuanto a mi informe compañeros gracias, Quinto Punto.-  

APROBACIÓN DEL PRESUPUESTO 2026, interviene la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo, como lo 

tratamos antes compañeros la socialización del presupuesto que fue una Sesión Ordinaria, 

entonces este presupuesto debería ser aprobado antes de que termine el año y por eso nosotros 

requerimos solo la aprobación del presupuesto, la socialización del POA se lo va a hacer el día de 

hoy del presupuesto de 2026 los queremos escuchar sobre la aprobación del presupuesto 2026, 

continua la Ing. Ingrid Alcivar Castro diciendo, no sabemos lo que está detallado cómo vamos a 

aprobar algo que no sabemos qué es, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo, de aquí sale 

la resolución de aquí sale y esto tendríamos nosotros que firmarlo y el presupuesto solo fue que 

se habló del valor general, continua la Ing. Ingrid Alcivar Castro diciendo, ¿Tiene lo que se va a 

hacer?, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo, no ese es el POA ahorita solo es el 

presupuesto nada más, el POA es otro asunto es el Plan Operativo Anual de Obras el presupuesto 

solo es del valor de $244.564,25 que fue lo que se habló en la socialización, continua el Sr. Anibal 

Bohorquez Cedeño diciendo, o sea esto es lo que va a socializar ahorita ¿Lo del presupuesto?, 
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continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo, no ahorita es la aprobación del presupuesto, la 

socialización del POA que es lo que le va a entregar la Secretaría, aquí hay unos puntos que quiero 

aclararles antes ahorita es el presupuesto compañero este es del POA, ahorita es la aprobación del 

presupuesto y socialización del POA, o sea ya el presupuesto tiene que ser aprobado porque de 

aquí sale una resolución que tenemos que obviamente firmar y ésta socialización del POA bueno 

creo que nos vamos a saltar del punto porque la socialización del POA es después, como ustedes 

pueden ver en proyectos tenemos eventos culturales que es el de febrero que es el de carnaval 

que si Dios permite no pasa nada se va a realizar este evento, también tenemos el evento por 

festividades de Parroquialización ustedes pueden ver ahí que son las únicas dos que tienen valores, 

en la partida 75.01.04 tenemos urbanización y embellecimiento que es la construcción de canchas 

de los recintos de la Parroquia Puerto Pechiche aquí dentro está considerada si existe algún 

convenio con el Municipio la cancha del señor Benito García y la cancha del señor Jaime Tacuri, 

dentro de la misma partida urbanización y embellecimiento tenemos esto de aquí esto de aquí 

está en amarillo porque pueda que se dé algo así o se pueda cambiar por alguna otra obra que sea 

de embellecimiento y urbanización que es el mantenimiento y embellecimiento del ingreso a la 

Parroquia Puerto Pechiche en esto amarillo no lo hemos hablado en este caso también está 

dispuesto a socializarlo en este momento, tenemos en construcciones y edificaciones si es que 

existe como lo ven ustedes ahí está marcado de rojo y está para el cuarto trimestre porque tiene 

que existir un convenio para la construcción de cubierta y graderío de la Escuela México Lindo y la 

construcción del cerramiento y graderío de la Escuela Machala de la Paulina, aquí también 

tenemos en construcciones y edificaciones la ampliación y el cerramiento de la Casa del Adulto 

Mayor si en este caso no se llega a dar este proyecto sería sólo como mantenimiento pues 

mediante una ínfima que es algo leve que se yo pintura y mantenimiento de tumbado que eso sí 

tendría que hacerlo desde el mes de enero porque incluso el día martes tuvimos la visita de la 

analista del MIES aquí que le hubiese gustado que estuviéramos todos para dialogar pero no se 

pudo dar, dentro de mantenimiento y reparaciones de obra e infraestructura tenemos el 

mantenimiento de paraderos de los recintos en la Parroquia Puerto Pechiche y también tenemos 

el mantenimiento de canchas que pertenecen al GAD Parroquial de Puerto Pechiche, y lo último 

es la ejecución de proyectos sociales que está lo del adulto mayor y también aquí incluíamos lo de 

danza pero eso es mediante convenio con la Casa de la Cultura, donde obviamente no hay creo 

que es lo mínimo de recursos porque ellos no piden dinero a cambio para hacer sólo lo que piden 

es espacio y transporte cuando sea el momento de tal vez ir a otro lado, movilizarse, sonidos, esas 

cosas, continua la Lcda. Karen Espin Muñoz diciendo, ¿proyecto de emprendimiento no incluyo 

aquí?, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo, lo podríamos incluir dentro de festividades 

que son eventos de Parroquialización se pueden colocar ferias de emprendimiento y siempre se lo 

hace dentro de las actividades por fechas de Parroquialización hay un día que son de 

emprendimiento, que es comida, lo que la gente desee colocar, pero está consideración lo que 

ustedes comunicaron en la sesión anterior, continua el Sr. Anibal Bohorquez Cedeño diciendo, 
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aquí hace falta por ejemplo de las canchas también esa vez tocamos el tema de la señora Esperanza 

porque ese terreno también es Municipal, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo, 

entonces también aquí en el mantenimiento hay que hacer el convenio con el Municipio y si 

ustedes se preguntan por qué no hay valores es porque nosotros no somos técnicos y eso ya nos 

pasó la vez pasada nosotros pusimos valores al azar sólo como para justificar lo que se va a invertir 

y después tuvimos un problema por eso entonces en este caso este POA se fue a revisión con un 

ingeniero para que un técnico nos diga realmente por cuánto más o menos está valorado y así no 

tengamos que tener ese problema de hacer una reforma presupuestaria, entonces cuando ya ellos 

nos envíen de nuevo ya actualizados con los valores a ustedes se les remite pero sí me gustaría 

que por ejemplo las dos que están de amarillo que es el mantenimiento y el embellecimiento de 

la ingreso a la Parroquia Puerto Pechiche y la ampliación y el cerramiento de la Casa del Adulto 

Mayor eso está puesto en consideración a ustedes ¿Si en este caso se cambia o se deja ahí? que 

son las dos que están de amarilla, y bueno aquí sería sólo tres canchas que es la cancha de Caimito 

1, la cancha de Las Guaijas y La Paulina, continua la Lcda. Karen Espin Muñoz diciendo, no los 

proyectos que yo le decía de emprendimiento lo que faltan es para que imparta el GAD por 

ejemplo, cursos de manicura, de cosmetología, de pastillaje, se recuerda esos proyectos decía que 

los incluya, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo, en el POA se ingresan las obras y 

edificaciones u obras de embellecimiento urbano pero si está tomado en consideración, continua 

el Sr. Anibal Bohorquez Cedeño diciendo, insisto otra vez en el tema de urbanización y 

embellecimiento lo que está en el cuadrito amarillo, continua la secretaria – tesorera diciendo, eso 

no está en consideración es para ver si ustedes le cambian ahí, continua el Sr. Anibal Bohorquez 

Cedeño diciendo, aquí si sería bueno y no solamente lo digo yo sino que todos los moradores  están 

enojados se están quejando de ese tema ya que aquí solo hay una sola cubierta y ahora como han 

puesto ese césped sintético no la pueden utilizar para otros eventos incluso la Alcaldesa tuvo que 

hacer su evento fuera del coliseo, sí sería bueno que en lugar de hacer un embellecimiento a la 

entrada de Puerto Pechiche sería mejor buscar siempre en convenio con el municipio que nos 

donen el terreno y hacer nosotros una cubierta, hablando como administración que la gente diga 

esta administración nos dejó esto, ésta cubierta la hizo la administración digamos la Presidenta 

Noemi Arana, porque sinceramente imagínense hoy día en este soldado hacer un evento y que no 

lo prestan porque tienen miedo a que se les dañe el césped sintético entonces hubiesen pensado 

antes de haber puesto el césped sintético a esa cubierta, entonces yo pienso que si en lugar de 

embellecimiento sí sería mejor como la otra vez se lo hablé Presidenta así mismo en una sesión de 

presentar un oficio o reunirnos con la Alcaldesa y tocar estos temas, porque si ellos no tienen 

dinero entonces bueno hacemos el famoso convenio y que el GAD Parroquial ponga el dinero pero 

que nos ayuden con el terreno, porque la sorpresa es que por allá habían terrenos que eran 

municipales y al rato de la hora ya tienen dueño ¿Pero por qué suceden estas cosas? porque no 

construyen a tiempo más que del Municipio porque siempre ha existido esa se podría decir esa 

mezquindad ¿Por qué? porque no quieren que los vocales o los presidentes o presidentas 
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construyan solo ellos quieren brillar, pero si nosotros también nos ponemos con esa mentalidad 

tampoco vamos a construir nada entonces hay que ver eso compañeros, Séptimo Punto. -  

CLAUSURA DE LA SESION. Habiéndose tratado todos los puntos del orden del día la Lcda. Noemi 

Arana Muñoz, Presidenta da por clausurada la sesión siendo las 2:42 pm, agradeciendo la presencia 

vuestra para corroboración de la información, la grabación digital de la respectiva sesión se 

encuentra disponible en los archivos de secretaría. Para constancia de lo tratado firman. 

 
 
 
 
 
 Lcda. Noemí Arana Muñoz                                                         Sr.  Aníbal Bohórquez Cedeño 
             PRESIDENTA                                                                                           VICEPRESIDENTE 

 

 

 

 

   

Lcda. Karen Espín Muñoz                                                                  Ing. Ingrid Alcívar Castro 

                 VOCAL                                                                                        VOCAL 

 

 

 

 

    Sr. David Roca Ortiz                                                                          C.P.A. Eva Sánchez Taipe 

                VOCAL                                                                                    SECRETARIA - TESORERA                                                                  

 

 

 

 

Certifico. - Que la presente acta fue redactada en la sesión ordinaria de los señores Miembros del 

GAD Parroquial de Puerto Pechiche, el 26 de Diciembre del 2025. 

 

 

 

 

C.P.A. Eva Sánchez Taipe 

SECRETARIA – TESORERA 
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